

上海市注册会计师行业党委

# 工作简报

第9期（总105期）

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2021年9月30日

## 【导读】

- 永诚党支部召开党史学习教育专题组织生活会
- 中审众环上海自贸试验区分所党支部召开党史学习教育专题组织生活会
- 光华党支部与社区党总支开展党建共建活动
- 明宇党支部组织参观“奋斗百年路 初心照征程”党史图片展
- 情暖金秋 为梦想铺路——瑞和工会开展帮困助学活动
- 文会党支部赴辖区街道开展志愿者服务活动

## 【党史学习教育】

### 永诚党支部召开党史学习教育专题组织生活会

今年是建党100周年，奋斗百年路，启航新征程。近日，永诚党支部组织全体党员召开党史学习教育专题组织生活会，围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学

史力行”要求，认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话。

会上，党支部书记代表支委会报告半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，通报支委会检视问题情况。每位



党员根据党史学习教育专题组织生活会要求，联系自身的思想和工作实际，进行严肃和深入的党性分析，讲收获提高，讲差距不足。党支部书记对党员交流发言进行总结，肯定成绩，指出不足，要求针对查摆出来的问题，做好整改落实工作，并指出必须进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以史为鉴、开创未来。

### **中审众环上海自贸试验区分所党支部召开党史学习教育专题组织生活会**



近日，中审众环上海自贸试验区分所党支部召开支部专题生活会，会议由党支部书记主持，支部正式党员、预备党员与入党积极分子参加会议。

会上，党支部对一名今年入职的预备党员进行情况了解，并计划组织召开关于发展对象座谈会，征求党内外群众意见。在党支部书记的带领下，在座党员结合各自学习党

史资料，以及观看《觉醒年代》等纪念建党 100 周年主题电视剧的情况，畅谈心得体会。大家纷纷表示，中国共产党每一阶段的闪光人物都贡献出自己点点滴滴的力量，由此建造出一个伟大的国家，其中故事化的叙述能够让年轻一代更好地了解新中国成立的历程，从小培育爱国思想，形成潜移默化的影响。党支部书记作总结发言，并部署下阶段党史学习教育重点工作，计划参观红色经典展馆，组织红色观影活动，以实际行动庆祝中国共产党成立 100 周年。

### 光华党支部与社区党总支开展党建共建活动

为进一步推进街道社区党建、单位党建、行业党建互联互通，建立开放性的互联互通纽带，9月3日，光华党支部与北京居民区党总支开展党建共建活动，通过签订共建协议、双向交流等加强组织共建；通过开展活动、加强党员教育等推进活动共联；通过整合盘活信息、阵地、文化、服务等实现资源共享。



签约仪式上，光华党支部书记和北京居民区党总支书记分别介绍各自单位和党组织的基本情况，就各自的优劣势进行讨论交流。北京居民区党支部表示，将提供社区党建的资源与信息，搭建区域化党建工作平台，利用社区党建的经验，共同提高党建工作水平；光华党支部表示，将在日后的共建活动中，加强与北京居民区党总支的联系、沟通，在扶贫帮困、文化联谊、公益活动中发挥企业优势作用。双方秉着“资源共享、优势互补、

共同发展、共同提高”的原则，签下合作协议，双方党支部的党员与入党积极分子共同参与见证。

社区党建联建是企业 and 社区之间的桥梁，通过签约仪式，更加完善双方的共建基础。相信在今后的各项党建活动中，双方能够开创共建多赢局面，为社区、为企业、为所在辖区提供更好服务，进一步发挥党组织先锋模范作用。

### 明宇党支部组织参观“奋斗百年路 初心照征程”党史图片展



近日，明宇党支部组织全体党员赴塘桥街道党建服务中心参观“奋斗百年路初心照征程”党史图片展。

本次展览以“1921—1949”、“1949—1978”、“1978—2012”、

“2012-新时代”为脉络，从共产党的早期组织成立到2020年抗击新冠疫情，回顾了中国共产党不懈奋斗、不断奋进的光辉历程。100年波澜壮阔是一段百折不挠艰辛求索的伟大历程；100年砥砺奋进是一段矢志不渝不懈奋斗的伟大历程；100年壮丽辉煌是一段奋进开拓走向胜利的伟大历程。大家纷纷表示，通过本次参观深入



了解党的光辉历史，更好地传承革命先辈理想信念，进一步提高自身党性修养。

## 【我为群众办实事】

### 情暖金秋 为梦想铺路——瑞和工会开展帮困助学活动



9月18日，瑞和事务所资助横沙中学困难学子捐资仪式在横沙中学会议室进行，瑞和党支部书记、工会主席、横沙乡总工会和横沙中学相关领导参加本次仪式。在横沙乡总工会牵线搭桥下，瑞和工会的

帮困助学活动已经连续开展了十余年。

捐资仪式上，横沙中学校长向在座人员介绍横沙中学的基本情况与受助学生的概况。鼓励学子努力学习，学会感恩，敢于担当；通过自己的努力，最终收获理想的学习成果。受资助的几位困难学子汇报了一年来的学习情况以及未来的发展憧憬，感谢领导们的关心、关爱；纷纷表示要加倍努力，用实际行动来回馈捐赠单位，实现人生价值。

瑞和党支部书记勉励在座学子，一定要珍惜来之不易的读书机会，珍惜现在良好的学习环境，把关爱化为奋发学习的动力，在逆境中奋进，笃志成才，将来回馈社会。瑞和将一如既往地资助横沙中学的困难学生，帮助更多学生“梦圆人生理想”，实现企业社会价值的最大化。

### 文会党支部赴辖区街道开展志愿者服务活动

9月23日，顶着35度的高温，文会党支部组织党员、团员青年赴所在辖区嘉兴路街道榆兰社区开展志愿者服务活动。



在嘉兴路街道榆兰居民区党总支书记的安排下，全体党员分为 3 个小组，在辖区范围内清扫卫生，拾烟蒂、垃圾，规范自行车的停放等，以实际行动为群众办实事、解难题。

重阳节当日，党支部与榆兰社区党总支书记共同赴社区看望百岁老人，送上慰问礼品，与老人共度佳节，弘扬中华民族敬老爱老的传统美德。



---

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市市级机关工作党委  
责任编辑：章佳伟                      编辑：毛婵婷                      电话：64226890